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Розвязки завдань олімпіади

«Відкрита природнича демонстрація» 
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(хімія, заочний тур). 2010 р.
1. «Рука філософів». На гравюрі представлено алхімічні символи на людській долоні: корона з місяцем – символ селітри, шестикутна зірка – символ мідного купоросу, Сонце – символ нашатирного спирту, ліхтар – символ квасців, ключ – кухонна сіль. А от які елементи символізують риба і вогонь? 
[image: image3.jpg]


Відповідь: ртуть і сірку, чоловічий і жіночий початок – початок усіх речовин у природі.
2. «Вулкан». На відео представлено відому шкільну демонстрацію. Вперше її спостерігав  Рудольф Беттгер 1843 року. Який процес ви спостерігаєте? Чому вулкан досить помітно збільшує свої розміри? Запишіть рівняння реакції, що перебігає. 
Відповідь : відбувається розклад діхромату амонію. Об’єм діоксиду хрому, що є результатом розкладу, набагато більший за початковий об’єм діхромату амонію. Рівняння реакції : (NH4)2Cr2O7 = Сr2O3 + N2 + 4H2O
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«Яблучно-картопляне дослідження». На зображенні представлено результат потрапляння краплини йоду на розрізане яблуко та картоплину. Який висновок можна зробити з отриманого результату?
Відповідь: за допомогою йоду виявляють наявність у продуктах крохмалю. (С6Н10О5)n + I2→ темно-синє забарвлення – якісна реакція на крохмаль. В картоплі вміст крохмалю – понад 18%, а в яблуках – значно менший. Звідси і різна інтенсивність синього забарвлення. Із зображення добре видно що у картоплі його міститься більше ніж у нестиглому яблуці.  
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«Блакитний». Цей хімічний елемент отримав назву від кольору найяскравішої лінії у спектрі випромінювання. Назва перекладається, як «блакитний». З’ясуйте, що це за елемент, ким та коли він був відкритий, його порядковий номер та атомну масу.  
Відповідь: цей елемент – цезій, відкритий 1860 року Бунзеном та Кірхгофом, порядковий номер 55, атомна маса 132,90543 а.о.м
